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1 BEZPEČNOSTŃI UPOZORNĚŃI 3

1 Bezpečnostńı upozorněńı

Tento výrobek je polotovarem pro úpravu elektrických vlastnost́ı modelu lokomotivy T478.3 od firmy Roco v mě̌ŕıtku TT. K jeho instalaci
je nutné vhodné ná̌rad́ı a základńı elektrotechnické znalosti a postupy.

POZOR! Oproti p̌redchoźım verźım se změnilo rozḿıstěńı pájećıch plošek!
Dbejte zvýšené opatrnosti a řid’te se návodem a b́ılými popiskami na DPS!

Před montáž́ı a použit́ım výrobku si velmi pečlivě prostudujte tento návod!
V p̌ŕıpadě nejasnost́ı kontaktujte výrobce. Kontaktńı údaje jsou uvedeny v sekci C na straně 23.

Výrobek neńı vhodný pro děti a osoby mladš́ı 15let!

Pro pájeńı vodič̊u použijte výhradně pájećı stanici a nebo pero s odporovým těĺıskem!
Použit́ı trafopáječky může zp̊usobit nevratné poškozeńı!
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4 1 BEZPEČNOSTŃI UPOZORNĚŃI

Zǎŕızeńı nepaťŕı do komunálńıho odpadu! Až doslouž́ı, odevzdejte jej prośım k recyklaci!
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2 POPIS ZAŘ́IZEŃI 5

2 Popis zǎŕızeńı

Zǎŕızeńı je určené jako náhrada původńıho plošného spoje (DPS), který je v modelu lokomotivy od firmy Roco instalovaný. Originálńı kus
má rozhrańı pro dekodér dle normy NEM-651, které neumožňuje p̌rizp̊usobeńı sṕınáńı osvětleńı realitě. Zǎŕızeńı, které nyńı lež́ı p̌red Vámi,
tento neduh odstraňuje využit́ım v současnosti rozš́ı̌reného rozhrańı NEM662(Next-18). S t́ımto rozhrańım jsou dostupné jak dekodéry
klasické, tak i zvukové. Dekodéry s t́ımto rozhrańım jsou svoj́ı velikost́ı velmi vhodné pro zástavbu do model̊u lokomotiv ve velikosti TT.

Obrázek 1: Sada DPS s rozhrańım Next18

Tato náhradńı sada Vám umožńı ovládat čelńı i koncová světla a reflektor. Reflektor, čelńı i koncová světla jsou směrově závislá, výjimkou
je režim posun. Př́ıklady jsou uvedené na obrázćıch na straně 6.
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6 2 POPIS ZAŘ́IZEŃI

(a) Čelńı světla - b́ılá (b) Koncová světla - červená

Obrázek 2: Ukázka světelných návěst́ı

(a) Čelńı světlo - posun - b́ılá (b) Reflektor - b́ılá

Obrázek 3: Ukázka možnost́ı osvětleńı
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3 PARAMETRY ZAŘ́IZEŃI 7

3 Parametry zǎŕızeńı

Výrobek je určený pouze pro malé napět́ı a použit́ı ve vniťrńıch prostorách. Základńı elektrické parametry jsou p̌rehledně uvedené v tabulce 1
na straně 7.

Elektrický parametr Hodnota

Maximálńı napět́ı 30 V

Maximálńı proud - celkový 750 mA

Maximálńı proud - jednotlivý výstup osvětleńı 50 mA

Maximálńı proud - motor 500 mA

Maximálńı kapacita ext. kondenzátoru 1000 µF

Minimálńı napět́ı ext. kondenzátoru 25 V/DC

Tabulka 1: Tabulka elektrických parametr̊u zǎŕızeńı

Exterńı kondenzátor neńı součást́ı baleńı!
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8 4 POSTUP MONTÁŽE

4 Postup montáže

4.1 Rozebráńı modelu

Pro instalaci nové základńı desky je nutná demontáž karosérie modelu lokomotivy. Nestač́ı pouhé odklopeńı horńıho motorového krytu.
Podrobný návod na demontáž je uvedený na obrázku 3 (Fig. 3) v návodu od výrobce modelu.

Obrázek 4: Demontovaná kapota
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4 POSTUP MONTÁŽE 9

4.2 Demontáž původńı desky plošného spoje

Základńı deska plošného spoje je v modelu uḿıstěna na plastovém d́ılu v horńı části a je uchycena pomoćı dvojice diagonálně uḿıstěných
šroubk̊u M1,6x4mm ke kovovému odlitku pojezdu. K této základńı desce plošných spoj̊u (dále jen DPS) jsou p̌ripájeny černé p̌ŕıvodńı vodiče
od obou podvozk̊u a barevné vodiče od osvětleńı. Př́ıvod k motoru je řešený pomoćı dvojice pružných kontaktů ve spodńı části (na kontakty
motoru se celá sestava desky nasouvá).

Obrázek 5: Demontovaná základńı DPS

Komplet původńı základńı DPS elektroniky je p̌red montáž́ı nové sady nutné zcela odstranit. Nejprve odpájejte všechny p̌ripojené vodiče,
aby byla následná demontáž co nejjednodušš́ı. Následně již stač́ı jen odšroubovat dvojici upevňovaćıch šroubů a desku vyjmout směrem

Verze dokumentu: 1.37 9 Verze zǎŕızeńı: 3.9r3 z 02/2019



10 4 POSTUP MONTÁŽE

vzh̊uru. Šroubky pečlivě uschovejte, budou nutné pro následnou montáž nové sady. Dále demontujte obě čelńı DPS osvětleńı, které jsou
upevněné jen zasunut́ım do jednoduché vertikálńı drážky pomoćı vý̌rezu uprosťred DPS. Demontáž se provede jednoduchým vysunut́ım
směrem nahoru. Obě DPS reflektor̊u je možné ponechat na ḿıstě, jelikož budou použity i s novou elektronikou, nebo je možné je demontovat
shodným vysunut́ım směrem nahoru, aby se usnadnila manipulace s pojezdem během montáže.

4.3 Montáž nového plošného spoje

Novou základńı desku plošného spoje jemně zasuňte na ḿısto původńı demontované. Přitom pohledem dbejte na to, aby plechové kontakty
dosedly a p̌riléhaly na vněǰśı strany kontaktů motoru. Je nutné postupovat jemně, aby nedošlo k ohnut́ı kontaktů a tyto měly stálý p̌ŕıtlak a
kontakt. Nejvhodněǰśım p̌ŕıstupem je drobné p̌rizvednut́ı okrového plastového držáku ze strany prohlubně pro reproduktor směrem vzh̊uru.
Vzniklou škv́ırou je vidět na mosazné kontakty elektromotoru. Když vše sed́ı, tak za pomoci původńıch šroubků desku zafixujeme. Šrouby
dotáhneme sťŕıdmě, aby nedocházelo k pohybu desky p̌ri vibraćıch, ale současně nesḿı doj́ıt k proďreńı nepájivé masky (zelená barva na
DPS) či ke stržeńı závitu.

Na již zafixovanou základńı deskou p̌ripájejte všechny čty̌ri černé p̌ŕıvodńı vodiče DCC od podvozk̊u. Určené pájećıch plošky jsou
označeny b́ılým čtvercovým orámováńım, nápisem

”
DCC“ a č́ıslem podvozku. Je nutné dbát na správné spárováńı vodič̊u (zapojeńı ǩŕıžem

zp̊usob́ı zkrat!). Výrobce modelu bohužel oba vodiče barevně nerozlǐsil. Náhled uḿıstěńı pájećıch plošek je na obrázku 6 na straně 10, kde
je pozice plošek zvýrazněná červeným kroužkem.

Obrázek 6: Připojeńı DCC od podvozk̊u k nové základńı DPS
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4 POSTUP MONTÁŽE 11

Před daľśım pokračováńım montáže ově̌rte, že jsou p̌ŕıvodńı vodiče skutečně spárované správně!
Kř́ıžem zapojené vodiče mezi nápravami zp̊usob́ı zkrat!

S nainstalovanou základńı deskou je možné usadit obě destičky čelńıho osvětleńı do sťredových úchyt̊u v odlitku. Deska se muśı
zasunout opatrně a jen ḿırnou silou za pomoćı plochého nástroje. Vhodné je nap̌ŕıklad držátko pinzety nebo šiřśı plochý šroubovák. Je nutné
postupovat velmi opatrně a tlačit skutečně jen na hranu DPS, aby nedošlo k poškozeńı miniaturńıch SMD součástek či k vytržeńı p̌ŕıvodńıch
vodič̊u. Destičky muśı být usazeny tak, aby horńı hranou nep̌resahovaly nad odlitek pojezdu, jelikož na něj dosedaj́ı kabiny strojvedoućıho.
Destičky jsou precizńı a nemělo by být nutné žádné násiĺı či nadbytečné broušeńı. Po upevněńı destiček se usad́ı jejich p̌ŕıvodńı vodiče za
pomoci pinzety do drážek v odlitku a plastovém držáku. Vodiče nejsou nijak extrémně choulostivé, ale je nutné postupovat opatrně, aby
nedošlo k proďreńı izolace. Proďreńı může způsobit zkrat skrze kostru a následné zničeńı dekodéru, na které se nevztahuje záruka! Detail
vzorového provedeńı osazeńı čelńıho osvětleńı a reflektoru je na obrázku 7 na straně 11.

Obrázek 7: Detail instalace čelńıho osvětleńı a reflektor̊u
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12 4 POSTUP MONTÁŽE

Daľśım krokem montáže je zpětné usazeńı destiček s reflektory. Celá DPS je uložená ve dvojici svislých drážek v odlitku motoru. Neńı
nič́ım fixovaná! Připravte se, že p̌ri každém

”
cvrnknut́ı“ o jej́ı p̌ŕıvodńı vodiče ráda vyskakuje . Finálńı usazeńı bude nutné zkontrolovat ještě

i p̌red zaklopeńım karosérie. Po usazeńı obou desek čelńıho osvětleńı a desky reflektorů je vhodné
”
učesat“ kabeláž v plastovém držáku,

aby nic nezavazelo reproduktoru a karosérie šla na závěr montáže opět snadno zaklopit. Př́ıvodńı vodiče od reflektoru na vzdáleněǰśı straně
je vhodné protáhnout smřstitelnými buž́ırkami, které jsou nasazené na vodič́ıch k čelńımu osvětleńı. Neńı nutné je zafoukávat horkým
vzduchem! Jejich funkce je hlavně organizačńı.

S již usazenými DPS reflektoru je možné p̌ristoupit k p̌ripájeńı p̌ŕıvodńıch vodič̊u k základńı DPS. Pájećı plošky pro reflektory jsou
na základńı DPS označené b́ılým lemem ve tvaru

”
U“ a to pro každý směr logicky na bližš́ı straně. Jedna z dvojice plošek je označená

ještě čárkou, která označuje společný vodič pro napájeńı světel (modrý vodič)! Druhá ploška je určená pro b́ılý a nebo žlutý vodič dle
instalovaného směru. Zvěťsený náhled provedeńı značeńı pájećıch plošek pro p̌ripojeńı vodič̊u od reflektoru je na obrázku 8a na straně 12.
Detailńı náhled na barevné schéma a zapojeńı vodič̊u na základńı desce je na obrázku 8b na straně 12 pro stranu s kraťśımi vodiči a na
obrázku 8c na straně 12 pro stranu s deľśımi vodiči.

(a) Označeńı plošek - reflektor (b) Detail - kraťśı vodiče (c) Detail - deľśı vodiče

Obrázek 8: Detaily zapojeńı vodič̊u osvětleńı a barevného schématu

Nyńı je nutné ještě nalepit p̊uvodńı clonky osvětleńı, aby nedocházelo k prosv́ıtáńı mezi červenými a b́ılými světly. Lepeńı je nejvhodněǰśı
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4 POSTUP MONTÁŽE 13

až po usazeńı destiček čelńıho osvětleńı na ḿısto. Z originálńıho modulu jdou velmi snadno odloupnout za pomoci špičky skalpelu. Ze spodńı
strany je ťreba je začistit od zbytk̊u lepidla a ḿırně zabrousit u horńı hrany tak, aby dosedly až na plošný spoj a skutečně zabraňovaly
pr̊usvitu mezi sousedńımi LED diodami. K p̌rilepeńı je vhodné malé množstv́ım gelového sekundovým lepidla Loctite, které se nanese jen na
okraj́ıch, aby nedošlo k zalit́ı a zamlžeńı LED diod. Po dokonalém proschnut́ı je možné pokračovat. Na tomto ḿıstě je vhodné nespěchat
a nechat lepidlo dokonale

”
vyvětrat“ (klidně i den, či dva), aby se po uzav̌reńı kapotáže nevyskytl na pr̊uhledných d́ılech

”
b́ılý mlžný

povlak“).

4.4 Montáž a zapojeńı reproduktoru

Budete-li model ozvučovat, pak je daľśı fáźı montáže instalace reproduktoru. Reproduktor usad’te do prostoru v plastovém prolisu vedle
DPS elektroniky. Výrobce modelu toto ḿısto zvolil s ohledem na otvory pro ventilátory z reálné p̌redlohy. Karosérii zde perforoval a zvuk se
tedy snadněji dostane mimo ni. Na základńı DPS jsou p̌ŕıslušné pájećı plošky označené symbolem reproduktoru. Detailńı náhled označeńı
plošek pro p̌ripojeńı reproduktoru je na obrázku 9a na straně 14.

K p̌ripojeńı je vhodné použ́ıt vodiče fialové barvy, které barevně nekoliduj́ı s ostatńı kabeláž́ı. Dvojici p̌ŕıvodńıch vodič̊u k reproduktoru je
vhodné zkroutit. Připojovaćı vodiče k reproduktoru fialové barvy, včetně teplem-smřstitelné buž́ırky, jsou součást́ı baleńı a jsou
p̌riložené p̌ŕımo v ESD sáčku! Detailńı náhled možné instalace reproduktoru je na obrázku 9c na straně 14.

4.5 Montáž a zapojeńı exterńıho kondenzátoru

Volba exterńıho kondenzátoru Exterńı kondenzátor neńı součást́ı baleńı s ohledem na velké množstv́ı variant. Pokud si jeho volbou nejste
jisti, pak doporučuji konzultaci s člověkem s elektrotechnickou kvalifikaćı a nebo p̌ŕımo s výrobcem. Minimálńı napět́ı, na které by měl být
kondenzátor dimenzovaný záviśı na výstupńım napět́ı DCC signálu. Tuto informaci najdete v manuálu daného výrobce DCC komponent,
které použ́ıváte. Pro komponenty od firmy Roco s originálńım napájećım zdrojem (napájećı napět́ı 18V-DC) doporučuji využ́ıt kondenzátory
s napět́ım minimálně 25V-DC.

Připojeńı exterńıho kondenzátoru Na horńı p̌ŕıstupné straně základńı DPS jsou pro p̌ripojeńı exterńıho kondenzátoru p̌ripravené dvě
pájećı plošky uḿıstěné na straně, kde jsou plechové kontakty pro motor. Na DPS jsou označené znaménky + a − znač́ıćı polaritu kontaktu
kondenzátoru. Detail obou plošek je na obrázku 9b na straně 14. Červeným popiskem se znaménky + a − jsou v obrázku plošky p̌rekryty.
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POZOR!
Pájećı plošky p̌ŕıvodu elektromotoru maj́ı šestiúhelńıkový tvar.
Plošky p̌ripojeńı kondenzátoru jsou čtvercového tvaru!

POZOR! Při p̌ripojeńı exterńıho kondenzátoru dbejte zvýšeńı opatrnosti, aby nedošlo k propojeńı či kon-
taktu se sousedńımi ploškami, p̌redevš́ım s obvody k elektromotoru! Hroźı poškozeńı modelu p̌ri explozi
kondenzátoru.

(a) Označeńı plošek pro reproduktor (b) Označeńı plošek pro kondenzátor (c) Uḿıstěńı reproduktoru

Obrázek 9: Označeńı plošek a uḿıstěńı reproduktoru
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5 Postup oživeńı

Pro korektńı funkci celého zǎŕızeńı je nutná instalace dekodéru a naprogramováńı konfiguračńıch CV Vámi vybraného dekodéru.

Před vložeńım dekodéru DŮKLADNĚ zkontrolujte, zda jsou vodiče p̌ripájené správně a zda p̌ri pájeńı nedošlo
ke zkratováńı sousedńıch vodič̊u či plošek! Hroźı zničeńı dekodéru a poškozeńı výrobku.

Pokud výše uvedená kontrola dopadla kladně, pak vložte vhodný dekodér s rozhrańım Next18. Jeho orientace je dána b́ılým značeńım na
DPS. K usazeńı dekodéru neńı nutná hrubá śıla! Je pouze nutné zkontrolovat, zda došlo k zacvaknut́ı do patice, aby se dekodér za j́ızdy
sám neuvolnil. Plocha pod dekodérem je zcela volná pro p̌ŕıpad, že budete cht́ıt dekodér zajistit pomoćı oboustranné leṕıćı pásky. Toto

řešeńı neńı z mé strany doporučeńım, jen uvažovanou možnost́ı p̌ri konstrukci! Z provedených test̊u vyplynulo, že dekodér v patici velmi
dob̌re drž́ı za všech situaćı, včetně intenzivńıch vibraćı i ťreseńı.

5.1 Standardizované namapováńı funkćı

Pokud si nejste jist́ı nastaveńım jednotlivých CV pro mapováńı funkćı, pak využijte vzorová řešeńı, která jsou pro jednotlivé ově̌rené dekodéry
p̌rehledně uvedené v mapovaćıch tabulkách v p̌ŕıloze tohoto návodu A.1 na straně 18.

5.2 Vlastńı namapováńı funkćı

Pokud si p̌rejete vlastńı namapováńı funkćı, které neńı uvedené v sekci pro jednoduché oživeńı, tak jsou v následuj́ıćıch tabulkách uvedené
vazby mezi výstupy a druhy sṕınaného osvětleńı s ohledem na terminologii použitou daným výrobcem v jeho manuálu. V p̌ŕıpadě použit́ı
jiného typu/výrobce dekodéru je nutné si naj́ıt nastaveńı v p̌ŕıslušném manuálu svépomoćı.

Pro dekodéry Zimo je vazebńı tabulka 2 na straně 16.

Pro dekodéry Kuehn je vazebńı tabulka 3 na straně 16.
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Vazba funkce osvětleńı na výstupy dekodéru dle označeńı v manuálu

ZIMO

Označeńı výstupu dekodéru Funkce osvětleńı

Výstup FA0vr Směr osvětleńı vp̌red

Výstup FA0ru Směr osvětleńı vzad

Výstup FA1 Koncová světla - červená

Výstup FA2 Čelńı světla - dvě b́ılá

Výstup FA3 Návěst posun / obsazené vozidlo

Výstup FA4 Reflektor

Tabulka 2: Tabulka vazby výstupu dekodéru - ZIMO

Vazba funkce osvětleńı na výstupy dekodéru dle označeńı v manuálu

KUEHN

Označeńı výstupu dekodéru Funkce osvětleńı

Výstup A Směr osvětleńı vp̌red

Výstup B Směr osvětleńı vzad

Výstup C Koncová světla - červená

Výstup D Čelńı světla - dvě b́ılá

Výstup E Reflektor

Výstup F Návěst posun / obsazené vozidlo

Tabulka 3: Tabulka vazby výstupu dekodéru - Kuehn
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Rozhrańı SUSI Pro kompletńı funkci všech výstupů je nutné u dekodér̊u Zimo deaktivovat SUSI rozhrańı v registru CV#124. Jedná se o
bit 7. Pro deaktivaci je nutné p̌rič́ıst k současnému obsahu registru dekadické č́ıslo 128 a výsledný součet zpět zapsat do tohoto registru.
Pozor, ve stejném registru CV#124 je uloženo i nastaveńı pro aktivace zpomaleńı/rychlost p̌ri posunu a také pro deaktivaci režimu rozjezdu
dle ǩrivky. Pokud budete provádět i tato nastaveńı, pak je nutné spoč́ıtat výslednou hodnotu dle návodu výrobce - Zimo. Dekodér od
firmy Kuehn má z již výroby toto rozhrańı neaktivńı (CV#56) viz manuál str. 18, proto neńı nutné nic v tomto registru editovat. Před
deaktivaćı rozhrańı SUSI u dekodéru Zimo může model vykazovat chybu součaného nevyžádaného svitu režimu posun a reflektoru!
Toto nesignalizuje žádné poškozeńı zǎŕızeńı!

5.3 Dokončeńı a zaklopeńı karosérie

Pokud jste postupovali pečlivě dle návodu, pak je model p̌ripravený k zajet́ı a vyzkoušeńı. Před finálńım zaklopeńı karosérie je výhodné
model několik minut zajet a zkontrolovat, zda je vše nastaveno dle vašich p̌redstav. Zǎŕızeńı by se v běžném provozu rozhodně němělo nikde
nadměrně oteplovat. Takové chováńı může značit zkrat nebo jinou skrytou vadu. Pokud takový p̌ŕıpad nastane, pak je nutné ihned model
odpojit od DCC a opětovně zkontrolovat korektńı zapojeńı a kvalitu p̌ŕıpájeńı vodič̊u! Při nezjǐstěńı p̌ŕıčiny prośım kontaktujte výrobce,
p̌ŕıpadně zǎŕızeńı odešlete na kontrolu.

Pokud je vše dle Vašich p̌redstav, pak zaklopte karosérii zpět na pojezd modelu. Dbejte na správnou pozici ventilátor̊u v karosérii v̊uči
pojezdu, uḿıstěńı destiček od reflektor̊u i uložeńı jednotlivých vodič̊u, aby nedošlo k poškozeńı karosérie a nebo elektroinstalace. Nutnost
použit́ı śıly znač́ı, že nějaká součást je mimo svoji pozici. Při použit́ı śıly může u karosérie modelu doj́ıt k vychýleńı plastu v oblasti žaluzii.
T́ım vznikne nepěkná mezera u krytu dekodéru, proto postupujte velmi opatrně.

Přeji Vám mnoho pěkných chvil p̌ri použit́ı tohoto výrobku a samožrejmě p̌ri provozu modelu.
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A Př́ılohy

A.1 Hodnoty CV registr̊u pro vzorová nastaveńı funkćı

A.1.1 Oživeńı a naprogramováńı - ZIMO MX618N18

V levém sloupci jsou uvedená funkčńı tlač́ıtka na ovladači. V tabulce vpravo jsou dekadicky výjáďrené obsahy p̌ŕıslušných CV registr̊u.

• F0 – zapnut́ı čelńıho osvětleńı (dvě b́ılé)

• F1 – zapnut́ı koncového osvětleńı (dvě červené)

• F2 – zapnut́ı reflektoru

• F3 – režim posun – b́ılé ǩŕıžem (ČSD)/obsazené hnaćı vozidlo (ČD)

• F3 – režim posun – dvě b́ılé na obou stanovǐstě (ČD)

Č́ıslo CV Hodnota

CV#33 11

CV#34 11

CV#35 7

CV#36 35

CV#37 (ČSD) 16

CV#37 (ČD) 11

CV#38 až #46 včetně 0

CV61 97

CV#124 - Konfigurace SUSI 151 (x+128)

CV#125 1

CV#126 2

CV#127 až #132 včetně 0
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A.1.2 Oživeńı a naprogramováńı - ZIMO MX658N18

V levém sloupci jsou uvedená funkčńı tlač́ıtka na ovladači. V tabulce vpravo jsou dekadicky vyjáďrené obsahy p̌ŕıslušných CV registr̊u.

• F0 – zapnut́ı čelńıho osvětleńı (dvě b́ılé)

• F1 – zapnut́ı koncového osvětleńı (dvě červené)

• F2 – zapnut́ı reflektoru

• F3 – režim posun – b́ılé ǩŕıžem (ČSD)/obsazené hnaćı vozidlo (ČD)

• F3 – režim posun – dvě b́ılé na obou stanovǐstě (ČD)

Č́ıslo CV Hodnota

CV#33 11

CV#34 11

CV#35 7

CV#36 35

CV#37 (ČSD) 16

CV#37 (ČD) 11

CV#38 až #46 včetně 0

CV61 97

CV#124 - Konfigurace SUSI 151 (x+128)

CV#125 1

CV#126 2

CV#127 až #132 včetně 0
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A.1.3 Oživeńı a naprogramováńı - Kuehn N45-18 - zjednodušené

V levém sloupci jsou uvedená funkčńı tlač́ıtka na ovladači. V tabulce vpravo jsou dekadicky výjáďrené obsahy p̌ŕıslušných CV registr̊u.

• F0 – zapnut́ı čelńıho osvětleńı (dvě b́ılé)

• F1 – zapnut́ı koncového osvětleńı (dvě červené)

• F2 – zapnut́ı reflektoru

• F3 – režim posun – b́ılé ǩŕıžem (ČSD)/obsazené hnaćı vozidlo (ČD)

• F3 – režim posun – dvě b́ılé na obou stanovǐstě (ČD)

Č́ıslo CV Hodnota

CV#33 - F0 vp̌red 9

CV#34 - F0 vzad 10

CV#35 - F1 4

CV#36 - F2 16

CV#37 - F3 (ČSD) 32

CV#37 - F3 (ČD) 40

CV#56 - Konfigurace SUSI 3
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A.1.4 Oživeńı a naprogramováńı - Kuehn N45-18 - plné

V levém sloupci jsou uvedená funkčńı tlač́ıtka na ovladači. V tabulce vpravo jsou dekadicky vyjáďrené obsahy p̌ŕıslušných CV registr̊u.

• F0 – zapnut́ı p̌reṕınáńı směru osvětleńı (nesv́ıt́ı)

• F1 – zapnut́ı koncového osvětleńı (dvě červené)

• F2 – zapnut́ı čelńıho osvětleńı (dvě b́ılé)

• F3 – režim posun – b́ılé ǩŕıžem (ČSD)/obsazené hnaćı vozidlo (ČD)

• F3 – režim posun – dvě b́ılé na obou stanovǐstě (ČD)

• F4 – zapnut́ı reflektoru

Č́ıslo CV Hodnota

CV#33 - F0 vp̌red 1

CV#34 - F0 vzad 2

CV#35 - F1 4

CV#36 - F2 8

CV#37 - F3 (ČSD) 32

CV#37 - F3 (ČD) 40

CV#38 - F4 16

CV#56 - Konfigurace SUSI 3
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22 A PŘ́ILOHY

A.2 Seznam vhodných dekodér̊u

Pro kompletńı podporu všech funkćı doporučujeme dekodéry uvedené v následuj́ıćı tabulce 4 na straně 22. Jejich kompatibilita a funkčnost
je ově̌rená a důkladně vyzkoušená. Pro doporučené dekodéry jsou v sekci týkaj́ıćı se oživeńı A.1 na straně 18 p̌ripraveny tabulky se vzorovým
nastaveńım registr̊u CV.

Výrobce Typové označeńı Druh

Zimo Elektronik MX618N18 klasický dekodér

Zimo Elektronik MX658N18 zvukový dekodér

Zimo Elektronik MX659N18 zvukový dekodér

Kuehn N45-18 klasický dekodér

Tabulka 4: Tabulka doporučených kompatibilńıch dekodérů s Next-18
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B Reklamačńı řád

Záruka se nevztahuje na opoťrebeńı zbož́ı jeho obvyklým už́ıváńım, poškozeńı zbož́ı jeho nevhodnou dopravou nebo skladováńım. Záruka
se dále nevztahuje na zbož́ı nevhodně použité nebo poškozené p̌ri montáži a demontáži. Záruka se nevztahuje na poškozeńı zp̊usobená
vněǰśımi událostmi.

Na výrobek je poskytována standardńı záručńı lhůta v délce 24 měśıc̊u.

Uplatněńı reklamace:

Informujte nás o reklamaci e-mailem, poštou, p̌ŕıpadně po telefonu. Zbož́ı zašlete spolu s důvodem reklamace zpět na adresu výrobce
p̌ŕıpadně prodejce, u kterého jste zbož́ı zakoupili. Oprávněné reklamace je prodávaj́ıćı povinen vy̌ŕıdit do 30-ti dnů.

C Servis

Záručńı a pozáručńı opravy za zǎŕızeńı provád́ı výrobce resp. prosťrednictv́ım prodejce.

Výrobce:

Martin Černý
Školńı 849
Kǔrim, 66434
Česká republika
IČO: 01599887
macerny@centrum.cz
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